



Zahradní traktory



Speciální vysavače



Zametačí stroje



Průmyslové vysavače

Parní čističe



Sněžové frézy

Drobná úklidová technika

Vysokotlaké čističe

Extraktory



Mycí stroje



u čtvrtého vydání firemního bulletinu skupiny Fispogroup. Léto je za námi, a pomalu se blíží podzim. Říjen bude jako vždy příležitostí pro vyniknutí všech praktických vlastností zametacích strojů, jako je např. schopnost zametat a odklízet spadané listí, suchou trávu nebo jiný nepořádek na chodnicích, parkovištích a komunikacích.

V prosinci pak zase vyniknou sněhové frézy, zvláště při bohaté sněhové nadílce, která je rok od roku předkvapivější. Proto je nutné se včas informovat o možnostech strojů z nabídky společnosti Fispoclean, ať už jde o nákup, půjčení či dlouhodobý pronájem úklidového stroje.

Fispogroup ovšem nezapomíná ani na vnitřní prostory. Divize Fispocare nabízí nyní (kromě čistící chemie, kterou standardně nabízí Fispoclean) sanitární zařízení a hygienické potřeby pro využití v restauracích, jídelnách, nemocnicích a jiných provozech - skladech, výrobních prostorách a dalších průmyslových zařízeních. Jedná se zejména o vybavení toalet - zásobníky na mýdlo, na papírové ručníky, náplně do zásobníků, různé čistící prostředky, jako utěrky papírové a textilní, ručníky skládané i v rolích nebo čistící rohože. V oblasti ochranných prostředků pak nabízí Fispocare ochranné roušky, rukavice a pracovní oděvy.

V tomto čísle je rovněž představeno několik novinek z nabídky Fispoclean - modelová řada vysavačů ISSA Compact, nové mycí stroje IPC se systémem ECS (systém pro úsporu spotřeby vody, čistící chemie, a pro úsporu energie), nebo praktický adaptér s vysavačovou hlavou, který se dá nasadit přímo na odpadní nádobu (sud, barel). Velké průmyslové vysavače zastupuje Twin Bag, schopný nepřetržitého provozu díky dvěma nezávislým výměnným pytlům na odpad.

Pařížský pneuservis Fisponeu nabízí opět přezouvací akci, která potrvá až do prosince tohoto roku.

Vzhledem k tomu, že tento čtvrtletník je posledním v tomto roce, Fispogroup přeje všem svým stávajícím i novým zákazníkům příjemný zbytek roku, a krásné prožití Vánočních svátků.

Těšíme se s Vámi nashledanou, jak v dalších číslech, tak i na našich pobočkách či prostřednictvím našich obchodních zástupců.

Vaše skupina FISPOGROUP

Změna e-mailových adres

Začátkem roku 2011 došlo k založení skupiny Fispogroup, pro kterou byla následně vytvořena doména www.fispo.cz, obsahující odkazy na všechny divize. Díky této zjednodušené webové adrese jsme se rozhodli zkrátit také všechny e-mailové adresy.

Všechny stávající e-mailové adresy společnosti Fispoclean mají od října 2011 za znakem zavináče (@) koncovku fispo.cz. V praxi to znamená, že například stará e-mailová adresa info@fispoclean.cz se změnila na info@fispo.cz. Staré adresy nebudou zrušeny, ale pouze přesměrovány na nové, takže pokud se někdo splete a omylem napíše starou adresu, e-mail se neztratí a v pořádku dojde na novou adresu. Doufáme, že toto zjednodušení bude praktické a pohodlné jak pro všechny naše zákazníky, tak i pro zaměstnance a obchodní zástupce Fispoclean s.r.o.



U Rakovky 716
148 00 Praha 4
+420 261 219 860

Gorkého 60
602 00 Brno
+420 543 234 430

Novinářská 533
702 00 Ostrava
+420 596 624 642

Bezplatná infolinka
+420 800 333 331

ISSA Compact

Nová řada vysavačů italského výrobce Soteco, ISSA Compact je vyrobená pomocí nejmodernějších technologií a představuje nejlepší dostupné vysavače na trhu. Plastové nádrže jsou narázuvzdorné, odolné proti působení kyselin a vlhkosti. Vysavače jsou ideální například do chemických provozů pro vysávání lehkých kyselin nebo agresivních chemikálií.

Řada modelů ISSA Compact je vybavena profesionálními motory se systémem By-pass a nezávislým chlazením pro dlouhou životnost. Řada obsahuje vysavače s jedním, dvěma, nebo třemi motory.

Další výhodou je vylepšený protipěnový systém sacího koše. Vysavač má dvě polohy nastavení odsávání: boční-cyklonové pro prach, a vertikální pro tekutiny. ISSA Compact je vybaven stabilním podvozkem a kvalitními koly. Pro snadnou přepravu slouží pevná madla.

Verze M je vybavena klasikou vozíkovou rukojetí. Verze B umožňuje snadné vyprazdňování nádrže s kapalinou jednoduchým naklopením.

Kompletní nabídku vysavačů ISSA Compact najdete na webu www.fispoclean.cz.



Adaptér na sud

Tento adaptér je ekonomičtější alternativou klasického průmyslového vysavače s atypickou konstrukcí.

Skládá se pouze z motorové hlavy a "krku" - plastového nástavce, pomocí kterého se vysavač připojí na jakýkoliv barel či sud běžného průměru. Na adaptér lze připojit více typů motorových hlav, s jedním nebo dvěma motory.

Vysátý odpad pak může být jednoduše odvezen v sudu (barelu), a tím odpadá manipulace při vyprazdňování nádoby vysavače. Tento způsob použití činí z adaptéru velice praktický přístroj pro vysávání jakýchkoliv prostor.

Technické specifikace najdete na webu www.fispoclean.cz.





U Rakovky 716
148 00 Praha 4
+420 261 219 860

Gorkého 60
602 00 Brno
+420 543 234 430

Novinářská 533
702 00 Ostrava
+420 596 624 642

Bezplatná infolinka
+420 800 333 331

Úsporné mycí stroje se systémem ECS

Ekologie, nižší provozní náklady, vyšší rentabilita a kvalitní čištění jsou hlavními rysy nového úsporného systému ECS pro mycí stroje IPC Gansow. Tento systém, oceněný prestižní cenou ISSA InterClean pro střední a východní Evropu, spojuje veškeré know-how firmy IPC Gansow s unikátním řešením konceptu čištění podlah.

Dávkovací systém dosahuje úspory více než 80% vody při čištění, protože používá pouze 0,15 litrů vody za minutu, namísto 1,5 l / min spotřebované konvenčním strojem s odsáváním. Tato unikátní technologie, srdce ECS systému, byla rozvinuta a vylepšena tak, aby se maximalizoval potenciál systému čištění.

Chem Dose, mikro-dávkovací systém detergentu, umožňuje úsporu spotřeby čisticích prostředků až o 90%, zabráňuje zbytečnému plýtvání, znečištění a zajišťuje optimální dávkování.

Technologie Energy Saver ve strojích se systémem ECS využívá asi o 15% méně energie než standardní zametací a mycí stroje. Baterie lze nabíjet buď pomocí funkce Life Saver, nebo vestavěné nabíječky, čímž se jednak prodlužuje provozní doba a zároveň tyto systémy spotřebují až o 30% nižší napájecí napětí.



Coynco Twin Bag

Třífázové průmyslové vysavače s certifikátem ATEX Zone 22, poháněné pomocí dvou turbín s bočním kanálem jsou vyrobeny z tlakově litého hliníku. Mají extrémně robustní konstrukci, jsou tiché, výkonné a spolehlivé, vhodné pro nepřetržitý provoz, a to i 24 hodin denně.

Stroj byl navržen speciálně pro nonstop použití, a je vybaven elektronickým systémem řízení oklepu filtru bez přerušení sání. Odpady jsou shromažďovány v "nekonečném" pytli LONGOPAC® (vyrobeného z velmi odolného plastu s celkovou délkou 20 m), který se přizpůsobuje úměrně ke svému obsahu. Když je část pytle plná, může být snadno uzavřena a odstraněna i během provozu, bez rozptýlení prachu či odpadu do okolí.

Z tohoto důvodu je TWIN BAG skutečně vyjimečným strojem v oblasti průmyslových vysavačů, protože je ideální pro práci v nepřetržitém provozu - například při broušení podlah nebo pro použití na výrobních linkách. Díky dvěma samostatným jednotkám může pracovat neustále - zatímco jedna jednotka odsává, druhá může být vyprázdněna, a může proběhnout oklep filtru, nezávisle na provozu celého stroje.

Filtrační systém používá vodivé hliníkové filtry (certifikovány v třídě M). Jsou omyvatelné a chráněné speciální patentovanou komorou INOX, která radikálně snižuje riziko ucpaní a zvyšuje efektivitu sání.

Kompletní nabídku průmyslových vysavačů do těžkých provozů najdete na webu www.fispclean.cz.



Zimní pneumatiky jsou letos povinné

Nenechte se ukolébat aktuálním teplým počasím, zimní pneu jsou letos povinné! Ačkoli je venku stále krásně, zima je tu co nevidět. Letošní novela zákona v § 40a vypadá takto:

„V období od 1. listopadu do 31. března, pokud a) se na pozemní komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza, nebo b) lze vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se na pozemní komunikaci během jízdy může vyskytovat souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza, lze užít motorové vozidlo kategorie M nebo N2) k jízdě v provozu na pozemních komunikacích pouze za podmínky použití zimních pneumatik je povinná zimní výbava vozidel.“

V praxi to znamená, že máte povinnost jet na zimním obutí když je sníh, ale i když se v předpovědi počasí třeba jen zmíní, že by mohlo sněžit.

Tím, že řidiči nechávají výměnu zimních pneumatik na poslední chvíli, je každoročně způsobeno velké množství dopravních nehod. Přitom pokud se Vám stane dopravní nehoda (třeba i ne Vaší vinou), tak je dle předpisu vinen ten účastník, který nemá zimní pneumatiky. V takovém případě Vám ani pojišťovnou nemusí být nahrazena způsobená škoda z povinného ani havarijního pojištění.

Doporučujeme mít opravdu přezuto, a to nejen proto, že zimní pneu zlepšují brzdnou dráhu na sněhu i na mokré vozovce. Nečekejte proto s koupí až na poslední chvíli. Zimní pneumatiky budou jako každý rok nedostatkovým zbožím a jejich cena bude díky rostoucím cenám kaučuku čím dál vyšší. Čím déle budete s výměnou pneu čekat, tím delší bude také Vaše čekací doba v pneuservisech, kterým se už nyní začínají plnit objednáací časy na přezutí.

Pneuservis Fispopneu proto připravil cenově výhodnou podzimní akci na kompletní přezutí Vašeho vozu. Za kompletní výměnu letních pneu za zimní zaplatíte nyní pouhých 600,-Kč. Akce platí do konce prosince 2011. Cena platí pro vozy s koly o rozměru 13"-16".

Kompletní přezutí Vašeho vozu
v pneuservisu Fispopneu
za pouhých
600,- Kč!



Fispopneu
Supreme tires maintenance

Aktuální info na www.fispopneu.cz

U Rakovky 716
148 00 Praha 4
+420 261 219 860

Gorkého 60
602 00 Brno
+420 543 234 430

Novinářská 533
702 00 Ostrava
+420 596 624 642

Bezplatná infolinka
+420 800 333 331

5

Příprava na zimní sezónu - sněhové frézy

Snad každý rok jsou všichni překvapeni z náhlé sněhové nadílky. Pro většinu majitelů domů nastává boj, jak nejlépe a nejrychleji zprůchodnit chodník kolem domu či cestu ke garáži. Sněhové frézy se obecně dělí na elektrické a benzínové. Motorové sněhové frézy z nabídky společnosti Fispoclean najdou využití na nerovných terénech s větším množstvím sněhu a dokáží si poradit i s udusaným a ledovým sněhem. Další kritérium pro výběr sněhových fréze je počet pracovních stupňů. Zde dělíme frézy na jednostupňové a dvoustupňové.

Jednostupňové sněhové frézy

Tyto sněhové frézy jsou poháněny samohybným šnekem s pryžovými hranami, který dopravuje sních do odhazovacího prostoru odkud je dál vyhazován odhazovacím komínem. Zároveň zajišťuje pohon frézy vpřed. Pro svou nižší hmotnost jsou snadno ovladatelné a i případná manipulace není obtížná. Pogumovaný šnek z polymeru perfektně vyčistí frézovaný povrch, aniž by ho poškodil. Drobné zmrzky potom odstraní škrabací nůž, který je upevněn k šasi za šnekem. Fréza má skládací rukojeť, takže ji převeze v autě a v létě Vám zabere minimum prostoru. Tento typ je vhodný pro rychlé odklízení sněhu z cest, nájездů, chodníků a menších dvorků. Jednostupňové motorové sněhové frézy si poradí i s větším množstvím udusaného sněhu a jsou vhodné také pro odklízení větších rovných ploch jako jsou např. parkoviště.

Dvoustupňové sněhové frézy

Dvoustupňové sněhové frézy jsou opatřeny konstrukcí příhrnovacího šneku, který v prvním stupni zajišťuje dokonalé přihrnování sněhu do vyhazovacího prostoru. V druhém stupni je dále vyhazován vyhazovací turbínou. Tento systém umožňuje odhazování velkého množství sněhu na velkou vzdálenost. Šnek je opatřen sadou střížných šroubů, které zabráňují jeho poškození při zasažení kamenem nebo jinými překážkami. Dvoustupňové sněhové frézy jsou vybaveny 4-taktními motory s mechanickým regulátorem a prodlouženou dekompresí pro snadný start i za velmi mrazivého počasí. Veškeré ovládací prvky jsou logicky sdruženy na ovládacím panelu, takže obsluha stroje se stává hračkou. Nastavování směru a úhlu výhozu joystickem bez nutnosti přerušování jízdy je samozřejmostí, rovněž tak maximální luxusní výbava. Díky výkonnému zimnímu motoru řady **Cub Cadet ThorX** mají stroje dostatek síly, kterou využijete především v extrémních podmínkách nebo na svažitém terénu. Pro snadný výhoz jsou opatřeny robustním snadno nastavitelným odhazovacím komínem v rozsahu 180°. Díky jezdu vpřed i vzad se stávají tyto sněhové frézy snadno ovladatelnými stroji, které si hravě poradí i s nerovným terénem.

Ukázka sortimentu sněhových fréze



Během října 2011 bude zprovozněn e-shop divize Fispocare s nabídkou hygienických a sanitárních potřeb, ochranných prostředků a oděvů. Sortiment e-shopu bude obsahovat tyto kategorie výrobků:

Sanitární a hygienické potřeby

1. Jedno- až čtyřvrstvé utěrky v rolích – ideální řešení pro čištění, mytí a leštění, pro práci na každém pracovišti, k dodání s nástěnnými držáky nebo stojany.
2. Savé netkané textilie v rolích i nastříhané formě, vysoká sorpční schopnost, lze použít opakovaně.
3. Jednorázové skládané ručníky s vysokým stupněm bělosti, natur a zelené, 1, 2 a 3vrstvá kvalita, skládané do "Z-Z", "C" nebo prokládané.
4. Papírové ručníky v roli, podle požadavku 1, 2 nebo 3vrstvé, v bílé, natur nebo zelené barvě.
5. Úsporné velké a malé role toaletního papíru, vhodné pro všechny běžně používané zásobníky.
6. Lékařské role 1, 2 a 3vrstvé ve všech šířkách a další výrobky pro čistotu ve zdravotnických zařízeních.
7. Tekutá krémová mýdla, ochrana rukou, pasty k umývání rukou rovněž i ošetřovací a čistící prostředky - čisté řešení pro účinné čištění a hygienu.
8. Zásobníky pro všechny shora uvedené výrobky, v různých rozměrech a provedení, decentním barevném provedení, s estetickým a funkčním designem.
9. Čistící rohože v různých barevných odstínech a provedeních, standardní rohože nebo rohože s individuálním návrhem.

Ochranné oděvy a pomůcky

10. Jemné protiprachové filtrační polomasky k ochraně před pevnými a kapalnými částicemi nejedovatých, středně jedovatých a jedovatých látek.
11. Ochranné oděvy, pracovní kombinézy, kabátky, kalhoty, bluzony, haleny a další výrobky z doplňkového programu k ochraně před znečišťujícími, agresivními a jedovatými látkami.

E-shop bude dostupný na internetové adrese www.fispocare.cz, kde také najdete všechny potřebné informace o zboží a jeho objednání.



E-shop Fispocare

The screenshot shows the Fispocare e-shop interface. At the top, there is a navigation menu with 'Úvodní strana', 'Obchodní podmínky', 'O nás', and 'Kontakt'. A search bar is visible. The main content area is titled 'Utěrky skládané a v rolích'. Below this, there is a list of products with images and prices:

- Polytex 40**: Utěrky skládané a v rolích. Cena: 1566.00 CZK
- Polytex light 60g**: Utěrky skládané a v rolích. Cena: 1735.00 CZK
- Polytex light 60g**: Utěrky skládané a v rolích. Cena: 1234.00 CZK
- Polytex 75g**: Utěrky skládané a v rolích. Cena: 1763.00 CZK

Each product listing includes a brief description of the product's features and specifications.

U Rakovky 716
148 00 Praha 4
+420 261 219 860

Gorkého 60
602 00 Brno
+420 543 234 430

Novinářská 533
702 00 Ostrava
+420 596 624 162

Bezplatná infolinka
+420 800 333 331

Bezpečná jízda s **Fispo**group!

Nové pneumatiky nebo značková navigace zdarma!

Chcete si užít bezpečnou a klidnou jízdu? Využijte naší skvělou podzemní nabídku! K nákupu/zapůjčení úklidového stroje nebo jiného zboží či služby některé z divízi Fispogroup (v hodnotě vyšší než 60 000,- Kč bez DPH) získáte **ZDARMA** kompletní sadu zimních či letních gum na Váš vůz. Hodnota pneu závisí na cenovém objemu zakázky.



Se značkovou navigací GARMIN zaručeně neminete žádný cíl! Pokud zakoupíte nebo zapůjčíte úklidový stroj nebo jiné zboží či služby některé z divízi Fispogroup v hodnotě 30 000 - 60 000,- Kč, získáte jako bonus **ZDARMA** jeden z řady modelů navigace GARMIN pro Vaši bezpečnou cestu! Hodnota navigace závisí na cenovém objemu zakázky. Slevy a bonusy nelze sčítat ani kombinovat s jinými akcemi!

Informace o slevách a bonusech na tel: **800 333 331**



Fispclean s r.o.

U Rakovky 716, 148 00 Praha 4
tel: 261 219 860, fax: 261 215 333

Fispclean s r.o. Ostrava

Novinářská 533, 702 00 Ostrava
tel/fax: 596 624 642

Fispclean s r.o. Brno

Gorkého 60, 602 00 Brno
tel/fax: 543 234 430

www.fispo.cz